

同舟共济 勇毅前行

新华社记者 刘欢

11月26日下午,香港新界大埔屋邨宏福苑多栋住宅楼发生火灾,造成重大人员伤亡。火灾发生后,中央高度重视,特区政府全力应对,社会各界伸出援手,抗灾救灾的磅礴力量迅速集结。

中央深切关怀、国家强大支持,给予香港各界强大精神鼓舞和充足信心底气。事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,第一时间了解火灾救援和人员伤亡等情况,要求中央港澳办、中央政府驻香港联络办支持香港特区政府全力以赴灭火灾,想方设法做好人员搜救、伤员救治、善后安抚等工作,有关部门和地方提供必要援助,努力把火灾伤亡损失降到最低。中央港澳办工作小组连夜赴港,中央政府驻香港联络办成立应急专班,密切跟进火灾事故救援情况,全力协助香港特区开展救灾工作。“香港有求、祖国必应”“香港有难、全国驰援”,国家对香港的关爱又一次体现于及时、切实的行动。祖国永远是香港的坚强后盾!

面对灾难,特区政府始终站在第一线。行政长官李家超带领特区政府团队迅速行动、全面部署,全力以赴开



展救援工作。各项举措有条不紊、高效落实,中枢指挥发挥关键作用。闻令而动,众多消防、警务、医务人员不眠不休投入救援,一位年仅37岁的消防员为灭火救人英勇殉职,向险而行的他们是香港市民心中的英雄。与此同时,设立援助站,开放庇护中心,成立援助基金,提供慰问金、应急补助金……善后安置工作全面细致展开。特区政府还成立专案小组全面调查事故原因,并即时安排开展有针对性的安全巡查。多措并举、环环相扣,行政长官和特区政府有力有效应对处置,充分体现作为“当家人”“第一责任人”的担当和勇毅。

烈火无情,人间有爱,香江处处散发人性光辉。从延绵不断的义工队伍到不断涌出的抗灾物资,从捐血站前的人潮到市民自发的加油打气;从搬运物资大学生的一句“这就是我们的家”,到七十岁义工口中的“团结就是力量”,一幕幕场景,一个个瞬间,令人感受到这座强大的凝聚力。第八届立法会选举候选人及相关政团即刻停止选举拉票活动,发挥

自身影响力和资源优势,竭尽所能支援救灾和善后工作。相关地区的区议员、关爱队迅速投入救援工作,协助安置受灾居民、安抚居民情绪。大批香港企业和商会社团出人出钱出力,捐赠资金和应急物资,提供支援协助。衣物、食品、饮水等捐献物资源源不断地送往庇护中心,不少餐厅免费为受灾市民提供食物。守望相助、同舟共济,香港社会展现令人动容的团结大爱。

祖国内地和澳门特区同胞牵挂香港,踊跃伸出援手。内地不同单位和各界民众以多种方式表达慰问,是浓浓的爱与情感的见证。澳门特区行政长官岑浩辉向李家超表达慰问,澳门特区政府通过澳门基金会向香港特区捐助3000万港元。火灾发生当晚,深圳市民自发组团,冒着寒风将衣物、毛毯等物资送往大埔安置点。在曾因洪灾得到香港同胞援助的贵州榕江,人们带着孩子捐款,哪怕只是50元人民币,也承载着沉甸甸的情谊。根据香港特区政府提出的需求,广东省迅速调集救援装备和医疗物资及耗材,交付香港方面。在粤港澳大湾区应急救

援机制下,广东省和深圳市向香港提供热成像侦察无人机及长续航供电无人机等所需援助,有效提升火灾现场勘察与应急调度能力。中国红十字会以及许多内地大型企业集团纷纷开展支援行动,一批批爱心善款和救援物资集结驰援香港。不少内地居民通过自发运送物资、组织捐款、提供后勤保障、线上心理支援等方式,投身援助行动,汇聚温暖力量。

艰难时刻,更须坚强面对,共同凝聚前行力量。11月29日上午,香港特区行政长官李家超联同特区政府主要官员、公务员等在特区政府总部举行悼念活动,哀悼大埔火灾中不幸遇难者,大批市民自发赶来参加悼念。11月29日至12月1日,香港特区所有政府建筑物及设施的国旗及旗下半旗志哀。这不仅是对逝者的尊重,更是对生者的抚慰。香港经历过各种风浪,始终背靠伟大祖国,总能凭着自强不息的拼搏精神、同舟共济的团结精神,成功克服一个又一个挑战。众志成城,必能克难前行。面对这场灾难,在中央坚定支持下,香港特区政府定能带领社会各界,齐心协力、渡过难关,继续勇毅前行。

新华社香港11月29日电

(上接第1版)

小麦玉米一年两作,成功实现“吨半粮”高产目标是太谷区依托晋中国家农高区、山西农业大学驻地优势、科技优势,因地制宜发展农业新质生产力,推动农业高质量发展的一个缩影。

“十四五”以来,太谷区坚持高位推动、重点突破,筑牢粮食安全底线,优化农业产业布局,以科技赋能农业生产,以工业思维经营农业,现代农业发展步伐持续加快。

同时,太谷区坚持把农民增收致富作为乡村振兴的中心任务,建立健全农带农机制,不断提升农民群众的幸福感、获得感。在保障政策落实方面,太谷区持续落实耕地地力保护补贴政策,累计发放补贴资金约1.15亿元。在发展特色产业方面,太谷区立足红枣、番

茄等特优农产品,延长产业链,提升价值链,形成设施蔬菜、苗木、干鲜果、畜产品四大主导产业和特色鲜明的农产品精深加工产业集群。在增强技能培训方面,太谷区依托晋中国家农高区培训基地,开展17类26个专业模块培训,培训职业农民、农业职业经理人2000余人。

枝叶关情,绘就民生幸福新画卷

民生无小事,枝叶总关情。“十四五”期间,太谷区始终坚持以人民为中心的发展思想,持续加大民生投入,让发展成果更多更公平惠及全体人民。

“现在家门口就有养老服务站,步行5分钟就能过来,方便极了。”

“这里有餐厅、活动室、阅览室,充分满足了我们老年人的需求。”

“我们一帮老姐妹几乎每天都过来吃饭、唱歌、跳舞,退休生活过得充实。”

在文庙社区养老服务站里,退休老人们纷纷讲述着自己在家门口养老的体验与感受。

截至目前,太谷区养老机构达到12家,床位数3142张,位居全市第一。医疗机构达到351家,区、乡、村三级医疗服务网络更加完善,县域就诊率达93%。健全的养老服务体系让幸福感在太谷百姓的家门口持续升级。

十年树木,百年树人,办好人民满意的教育是最大的民生。为此,太谷区不断深化与山西农业大学、晋中信息学院等4所驻地高校协同发展,并构建了从幼儿园到大学的完整教育体系。从全国义务教育优质均衡发展县创建工作成功通过验收,到建设起崭新的太谷

(金谷)中学校舍,一项项成就让太谷教育的“金字招牌”越发闪亮。

除了养老、医疗、教育,太谷区在民生领域的投入还有很多。扎实推进平安太谷建设,开展“百警联百企”“百警护百校”“百警融百格”专项行动,新增机动车停车位3500个;加力推动社区食堂建设工作;改造30条小街巷、123个老旧小区……一项项举措,让太谷百姓的生活更有质感、更有盼头。

如今的太谷,居民存款不断增长,人民生活品质稳步提高,群众获得感、幸福感、安全感持续提升,一幅幸福美好的民生画卷在太谷大地徐徐展开。

潮平两岸阔,风正一帆悬。站在新的历史起点,太谷区将以更坚定的信念、更昂扬的斗志、更务实的作风,在新征程上书写更加辉煌灿烂的篇章。

推进党的自我革命要做到“五个进一步到位”

(上接第1版)重点是坚定理想信念,铸牢对党忠诚,厚植为民情怀,纯正道德品质,保持清正廉洁。要加强理论武装,坚守共产党人精神追求。积极投身中国式现代化建设实践,在干事创业中磨砺奋斗人生,在为民造福中升华道德境界。积极参加党内政治生活,乐于接受党组织教育和各方面监督。对照正反典型进行自我省察,以内无妄思保证外无妄动。选人用人,要加强党性鉴别,注重考察干部的境界格局和忠诚度廉洁度。

文章指出,权力规范运行要进一步到位。“四风”大多源于特权思想,腐败突出表现是以权谋私。党的自我革命重在治权。要通过持续努力,真正把权力关进制度的笼子,有效避免“牛栏关猫”、“纸笼禁虎”,最大限度减少权力寻租空间。党员干部要时刻牢记,我们一切权力都是人民赋予的,必须正确行使、对人民负责,党内不允许有特权思想、特权现象存在,更不允许出现利益集团、权势团体、特权阶层。从入党、当

干部那一天起,就要敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪。

文章指出,从严监督执纪要进一步到位。从严监督执纪是党的自我革命的利器。对违纪违法问题必须坚决处理,雷霆手段决不能少。在从严监督上,要把党内监督和人民监督结合起来,推动各类监督贯通协调。在从严执纪上,要严格标准,将党风廉政硬要求变为硬举措、让铁规矩长出铁牙齿,对不正之风和腐败现象露头就打,严肃查处,向全党释放一严到底、寸步不让的信号,形成有效的震慑效应。

文章指出,落实管党治党责任要进一步到位。抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职。管党治党责任有主体责任、监督责任、第一责任人责任、“一岗双责”等,这些构成一个完整的责任链条,每一种责任都很重要,都要严格落实。各级领导干部要坚决扛起管党治党责任,层层传导压力,切实把严的氛围营造起来,把正的风气树立起来。

(晋报广)

▲祁县俱兴足球俱乐部不慎将开户许可证正、副本丢失,核准号:J1758000532001,声明作废。

(晋报广)

遗失声明

▲霍秋实不慎将儿子宇文广佑的出生证丢失,证号:P140138876,声明作废。

通知

根据《中华人民共和国劳动法》《中华人民共和国劳动合同法》,为维护企业和劳动者的合法权益,请下列人员于登报之日起15个工作日内到山西煤炭运销集团左权盘城岭煤业有限公司人事科办理相关手续,逾期不到者,盘城岭煤业将按相关法律规定及管理制度进行处理。名单如下(27人):

申永飞	142422*****2111
李尉红	142422*****2434
李建红	142422*****3036
郭富强	142422*****3617
庞生芳	142422*****1816
程专保	142422*****2718
张彦军	142422*****4231
刘建军	142422*****3613
白红彦	142422*****0012
王锁生	142422*****4218
韩志龙	142422*****3356
郭俊明	142422*****4210
尹雪亮	142422*****3357
甄彦伟	142422*****4210
张忠志	142422*****1219
李瑞锋	142422*****1219
王华	142422*****0016
张建国	142422*****3319
韩永东	140721*****0035
雷涛	142422*****0013
张俊	142421*****5714
窦国亮	142422*****4234
崔岳	142422*****0337
林观猛	330329*****4339
岳献伟	142422*****3310
张海明	142422*****2717
詹昌密	330329*****4339

山西煤炭运销集团
左权盘城岭煤业有限公司

2025年12月1日

人人防灾防火 家家平安快乐



晋中报社宣